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Especificações do Roteador GRANTECH SP6410 

● Temperatura de operação: 0°C a 40°C​
● Entrada do adaptador de energia: 100V a 240V AC, 50/60 Hz, Max: 0.5A​
● Fonte de Alimentação do Sistema: 12.0V ; 1A​
● Consumo máximo de energia: 12W​
● Portas 4 GE + USB + WI-FI 6​
● Indicadores POWER / LAN / WIRELESS / WPS / USB​
● EasyMesh 
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⚠️ Aviso importante 

Este manual contém exemplos ilustrativos que podem não corresponder exatamente ao 

seu cenário. Use-o como referência e consulte o suporte para informações específicas. 

1.​Baixe o Arquivo de Pré-configuração (“preset”) e de 
Atualização de Firmware 
 

●​ Clique no link a seguir para acessar a página de download: 
https://drive.google.com/drive/folders/1lZKw4BuvffIayNqLQF3-1DZfXi_HJadx?us
p=sharing 

 
●​ Localize o arquivo .xml. Clique com o botão direito do mouse sobre o arquivo. 

Selecione Download / Baixar. 
 

 
 

●​ Antes de iniciar o download poderá surgir uma mensagem na tela. Clique no 
botão azul “Download anyway” / “Fazer o download mesmo assim”.  
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https://drive.google.com/drive/folders/1lZKw4BuvffIayNqLQF3-1DZfXi_HJadx?usp=sharing
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●​ Salve o arquivo no seu computador. 
 

 
 

●​ Faça o mesmo procedimento para o arquivo .bin, que está disponível no mesmo 
link informado no Passo 1. 
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2.​Acesse a Página Web do Roteador​
 

●​ Conecte um cabo Ethernet em uma das portas LAN2, LAN3 ou LAN4. A porta 
LAN1 não deve ser usada para o acesso inicial, pois está configurada como 
porta WAN por padrão.​
 

●​ Abra o navegador de internet e digite o endereço 192.168.80.1.​
 

●​ Use as credenciais de acesso padrão para fazer login no roteador: 
○​ Usuário: admin 
○​ Senha: grantech123 
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3.​Atualize o Firmware do Roteador​
 

●​ No menu superior, clique em Admin e depois em Firmware Upgrade e 
Escolher Arquivo. 

 

●​ Selecione o arquivo de firmware (.bin) que você baixou anteriormente para o seu 
computador. 
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●​ Clique no botão Upgrade e depois clique em OK. 

⚠️ Importante: caso ocorra algum erro durante o upgrade, baixe o arquivo 
novamente e tente realizar o procedimento mais uma vez. Se o erro persistir, 
não force o upgrade, entre em contato com o suporte da LCI Telecom. 

 

●​ Aguarde até que a atualização seja concluída. ​
⚠️ Importante: nunca desligue o roteador durante o processo de atualização 
pois isso pode corromper o sistema. Após a atualização, recarregue a página 
para acessar o roteador novamente. 
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●​ Para finalizar, vá até Admin > Backup/Restore e clique em Reset. Se preferir, 
você pode realizar o reset manualmente pressionando o botão de reset no 
equipamento por 90 segundos. Aguarde até que o roteador reinicie. 
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4.​Envie o Arquivo de Pré-configuração para o Roteador 
(“preset”) 

⚠️ Este arquivo automatiza boa parte das etapas iniciais de configuração do 
roteador, permitindo concluir o processo de forma mais rápida e eficiente. Com 
ele, você só precisará realizar cerca de 50% das configurações restantes.​
​
Este arquivo realiza, de forma automática, as seguintes configurações: 

●​ Configura os serviços HTTP, HTTPS, PING e SSH; 
●​ Configura os filtros de acesso, especificando quais IPs (IPv4 e IPv6) podem 

acessar o roteador e quais serviços estarão disponíveis; 
●​ Configura o DHCP Server da LAN na faixa 192.168.0.0/24; 
●​ Configura o serviço e a interface WAN de TR-069. 
●​ Habilita o MU-MIMO e o OFDMA na WLAN. 
●​ Desabilita o monitoramento via SNMP; 
●​ Desabilita o WPS na WLAN; 
●​ Desabilita o EasyMesh. 

 

●​ No menu superior, acesse Admin e, no menu lateral esquerdo, clique em 
Backup/Restore. Em Restore Settings from File, clique em Escolher arquivo. 
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●​ Selecione o arquivo de firmware (.xml) que você baixou anteriormente para o 
seu computador. 

 

●​ Clique em Restore para aplicar as configurações. 
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●​ Após o reinício automático, o roteador passará a usar o IP 192.168.0.1. Atualize 
esse endereço na barra do navegador para continuar o acesso. 
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5.​Altere a Senha do Usuário Admin​
 

●​ No menu superior, selecione Admin e clique em Password. 
●​ Preencha os campos da seguinte forma: 

○​ Old Password: grantech123 
○​ New Password: SenhaDoPPPoE 
○​ Confirmed Password: SenhaDoPPPoE 

●​ Clique em Apply Changes e aguarde até que a mensagem "Change setting 
successfully!" seja exibida. 
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    6. Configure a Interface WAN PPPoE 

●​ No menu superior, selecione WAN e, em seguida, Ethernet WAN. 
●​ Clique em New Link. 

 

●​ Configure os seguintes parâmetros: 
○​ Marque a opção Enable VLAN e no campo VLAN ID insira a VLAN do 

PPPoE do cliente. 
○​ No campo Channel Mode, selecione PPPoE. 
○​ No campo Default Route selecione a opção Enable 
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●​ Insira o login e a senha PPPoE do cliente nos campos UserName e Password, 
respectivamente. 

●​ Nas configurações de IPv6 da WAN, altere o Address Mode para Auto Detect 
Mode. 

●​ Clique em Apply Changes e aguarde a mensagem "Change setting 
successfully!". 
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    7. Configure a Rede Wi-Fi 5 GHz 

●​ No menu superior, acesse WLAN. 
●​ No campo SSID, insira o nome da rede Wi-Fi do cliente. 
●​ Clique em Apply Changes e aguarde a mensagem "Change setting 

successfully!" aparecer na tela. 
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●​ No menu Security, configure: 
○​ Encryption: WPA2 
○​ Pre-Shared Key: [Senha do Wi-Fi] 
○​  Clique em Apply Changes. 
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    8. Configure a Rede Wi-Fi 2.4 GHz 

●​ No menu superior, acesse WLAN e selecione wlan1 (2.4GHz) > Basic Settings. 
●​ No campo SSID, insira o nome desejado para a rede Wi-Fi do cliente. 
●​ Clique em Apply Changes. 

 

●​ No menu Security, configure: 
○​ Encryption: WPA2 
○​ Pre-Shared Key: [Senha do Wi-Fi] 
○​ Clique em Apply Changes. 
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    9. Habilite o UPnP 

●​ No menu superior, selecione Services > UPnP. 
●​ Marque a opção Enable. 
●​ Em WAN Interface, selecione o link PPPoE (ex.: ppp0). 
●​ Clique em Apply Changes e aguarde a mensagem "Change setting 

successfully!". 
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Port Forwarding 

Etapa 1: Verificar se o IP faz parte do pool do DHCP 

1.​ Acesse a opção LAN na barra superior. 
2.​ Vá para DHCP e clique em Show Client. 
3.​ Verifique se o IP fornecido pelo cliente está na lista de Active DHCP Clients: 

○​ Se o IP estiver na lista: anote o MAC Address associado ao IP, pois 
será necessário na próxima etapa. 

○​ Se o IP não estiver na lista: pule para a Etapa 3. 
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Etapa 2: Fixar o IP no servidor DHCP 

Como o IP do cliente faz parte do DHCP, siga os passos abaixo para fixá-lo: 

1.​ Acesse MAC-Based Assignment. 
2.​ Preencha os campos conforme indicado: 

○​ Enable: Marque esta opção. 
○​ MAC Address: Insira o endereço MAC anotado, mas substitua os "dois 

pontos ( : )" por "hífen ( - )". 
■​ Exemplo: e4:a8:df:f2:a6:8b → e4-a8-df-f2-a6-8b. 

○​ Assigned IP Address: Insira o IP fornecido pelo cliente. 
3.​ Clique em Assign IP e aguarde a mensagem "Change setting successfully!". 
4.​ Clique em OK. 

O IP fixado será exibido na tabela MAC-Based Assignment Table. 
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Etapa 3: Ativar o Port Forwarding 

1.​ Acesse Services > Firewall > Port Forwarding. 
2.​ Clique em Enable e depois em Apply Changes. 

○​ Se o Port Forwarding já estiver ativado, passe para a próxima etapa. 

 

Etapa 4: Configurar o redirecionamento de porta 

1.​ Preencha os campos conforme necessário: 
○​ Comment: Descrição opcional. 
○​ Local IP: Insira o IP da rede interna fornecido pelo cliente. 
○​ Local Port from: Insira a Porta fornecida pelo cliente. 
○​ Local Port to: Insira a Porta fornecida pelo cliente (na maioria dos 

cenários a porta colocada em “Local Port from” é repetida no campo 
“Local Port to”). 

○​ Protocol: Escolha entre Both (TCP+UDP), TCP ou UDP. 
○​ Remote Port from: Porta externa do redirecionamento reservada para o 

cliente dentro do sistema. 
○​ Remote Port to: Porta externa do redirecionamento reservada para o 

cliente dentro do sistema (na maioria dos cenários a porta colocada em 
“Remote Port from” é repetida no campo “Remote Port to”). 

○​ Interface: Any. 
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2.​ Clique em Add para salvar a configuração. O redirecionamento criado aparecerá 
na tabela Current Port Forwarding Table. 
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DMZ 

 

Siga os passos abaixo para configurar a DMZ: 

1.​ Acesse o menu Services e depois clique em Firewall. 
2.​ Clique no submenu DMZ. 
3.​ Marque a caixa Enable. 
4.​ Insira o IP desejado. 
5.​ Clique em Apply Changes. 

Aguarde até aparecer a mensagem de confirmação "Change setting successfully!". 

6.​ Após a confirmação, clique em OK para finalizar. 
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Telefones:  (66) 3545-4600 / 0800 647 6201 
E-mail: gruposuporte@lcitelecom.com.br 
Endereço: Av. Ademar Raiter, 320 - Centro - Sorriso/MT, 78896-095 
Site: www.lcitelecom.com.br 
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